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Delegacija Evropskog pokreta Portugala boravila u poseti Evropskom pokretu u 
Srbiji  

Potpisan Sporazum o saradnji  

Delegacija Evropskog pokreta Portugala boravila je u zvaničnoj poseti Evropskom 
pokretu u Srbiji od 25. do 27. februara 2009.  
 
Delegaciju EPP-a su činili:  
  

• Gospodin João Menezes Ferreira, savetnik u Ministarstvu spoljnih poslova 
Portugala, član Evropskog pokreta Portugala 

• Gospodin Armando Marques Guedes, profesor Pravnog fakulteta, Univerziteta 
Nova de Lisboa, potpredsednik Nadzornog odbora Evropskog pokreta Portugala 

• Gospodin Nuno Piçarra, bivši generalni direktor za Šengen, profesor evropskog 
prava na Univerzitet Nova de Lisboa, potpredsednik Evropskog pokreta 
Portugala 

 

Tokom posete sastali su se sa predsednicom Narodne skupštine Republike Srbije,  
Slavicom Đukić Dejanović, potpredsednicom Gordanom Čomić i predsednikom Odbora 
za evropske integracije, Laslom Varga. Delegaciju iz Portugala primio je i dekan 
Fakulteta političkih nauka, Milan Podunavac.  

U četvrtak, 26. februara, organizovan je politički klub: „Portugal, iskustvo i uspeh u 
procesu evropskih integracija“, na kom su, osim gostiju iz Portugala, govorili Živorad 
Kovačević, predsednik Evropskog pokreta u Srbiji, Claudia Crawford, direktorka 
Fondacije Konrad Adenauer uz čiju pomoć je organizovan politički klub i Milica Delević, 
direktorka Kancelarije za evropske integracije.   

Imajući u vidu da je cilj posete bio uspostavljanje bliske saradnje između dve 
organizacije, razmena iskustava i primera dobre prakse koji bi bili primenjivi na našem 
putu ka Evropskoj uniji kao i razvoj planova za buduću saradnju, Evropski pokret u Srbiji 
i Evropski pokret Portugala su potpisali Sporazum o saradnji. Povezivanje dve 
organizacije omogućiće i povezivanje srpskog i portugalskog društva i unaprediti 
saradnju kako na političkom, tako i na poslovnom i kulturnom planu.  
 

Poslednjeg dana boravka u Srbiji, predstavnici EPP-a su obišli Novi Sad i njegove 
znamenitosti.   


